
Уровень удовлетворенности наставников участием в программе 

наставничества (количество опрошенных 37 человек) 
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Насколько комфортным представляется 
общение с наставником? (да/нет)
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Оцените ожидаемый уровень 
удовлетворения от совместной работы (1-

5)

1

2

3

4

5

0%0%10%

16%

74%

Оцените ожидаемую полезность проекта 
для Вас и Вашего наставляемого (1-5)
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